Задание 2. 

В алфавите формального (искусственного) языка всего два знака-буквы («+» и «-»). Каждое слово этого языка состоит из двух букв. Максимальное число слов этого языка:

	1) 4
	2) 2
	3) 8
	4) 6


Задание 3. 

Алфавит племени содержит всего 8 букв. Какое количество информации несет одна буква этого алфавита?

	1) 8 бит
	2) 1 байт
	3) 3 бита
	4) 2 бита


Задание 4. 

Если вариант теста в среднем имеет объем 20 килобайт (на каждой странице теста 40 строк по 64 символа в строке, 1 символ занимает 8 бит), то количество страниц в тесте равно:

	1) 10
	2) 16
	3) 4
	4) 8


Задание 5. 

В пяти килобайтах:

	1) 5000 байт
	2) 5120 байт
	3) 500 байт

	4) 5000 бит


Задание 6 

Сколько байт в 32 Гбайт?

	1) 235
	2) 16*220
	3) 224

	4) 222


Задание 7. 
Считая, что один символ кодируется одним байтом, подсчитать в байтах количество информации, содержащееся в фразе: “Терпение и труд все перетрут.”

Задание 8. (Задание А2  демоверсии 2004 г.)

Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объём предложения: «Мой дядя самых  честных правил, Когда не в шутку занемог, Он уважать себя заставил И лучше выдумать не мог.»

	1) 108 бит
	2) 864 бит
	3) 108 килобайт
	4) 864 килобайт


Задание 9. (Задание А3  демоверсии 2004 г.)

Шахматная доска состоит из 64  полей: 8 столбцов и 8 строк. Какое минимальное количество бит потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

	1) 4
	2) 5
	3) 6
	4) 7


Задание 10. (Задание А4  демоверсии 2004 г.)

Получено сообщение, информационный объём которого равен 32 битам. Чему равен этот объём в байтах?

	1) 5
	2) 2
	3) 3
	4) 4


Задание 11. 

Каждое показание счётчика, фиксируемое в памяти компьютера, занимает 10 бит. Записано 100 показаний этого датчика. Каков информационный объём снятых значений в байтах?

